Fwd: Fw: Final predictions on Election 2024

Thanks to Thomas D, THIS info may help you to keep your head out of the oven late the
night of 11/5! (Besides, it's ELECTRIC and would take too much time.)

That said, WHEN Trump is declared the winner, LOCK & LOAD as the left's response
will make the 2016 festivities look like a Sunday school picnic!

db
PS:Especially in Democrat areas, don't expect the cops to respond to your 911
call. They'll be HOME keeping THEIR families safe!
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This newsletter includes the final predictions (and reference charts) from a few
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trusted pundits and pollsters about the election and a reminder of what they
did to us last time - so we don't let it happen again. Please refer to this on
election night as the results come in.

Remember, most of the pollsters and pundits are not in the business of telling
us the truth until they have to. They are in the business of doing the bidding of
whoever pays them the most and "course correcting” at the last minute so they
can claim they were right all along.

| wrote and fielded research surveys in my marketing career and | know how
easy it is to manipulate a poll result by using skewed questions or databases.
They all do it. Even worse - today they can't reach people like they used to
with land lines so it's a nightmare to even find people to poll.

In 1980, the pollsters said Reagan was going to lose big time to Carter until the
last week.
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Source: Gallup

YET, Reagan won 44 states, got 489 electoral votes and beat Carter by 10
points. Sorry, but that didn't just happen in the LAST WEEK. The economy and
inflation under Carter was horrific and the American people had enough.
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Carter (D) 49 - 489 Reagan (R)

1980 Actual

In 2016, the pollsters said from the beginning that Trump was going to lose to
Hillary. After Trump won, the networks and the pundits agreed that the polls
were mostly wrong! And, then they conspired with each other and the fake
news and Big Tech to make sure that Republicans could never win again.
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Trump vs. Clinton Polling
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Trump won in 2016 despite what the pollsters said. Trump won 30 states with
304 electoral votes.


https://substack.com/redirect/35ab98a4-6614-4da1-abcf-be7048e54aac?j=eyJ1IjoiMWxzMGZ2In0.hmz6rDO_6xvbXD2ioPsyOQmYjwn5nX6GARz0eeas2E0

Clinton (D) 227 - 304 Trump (R)

2016 Actual

Then, of course, there's 2020 where they used COVID to push cheat-by-mail -
and even though Trump was STILL winning big on election night - they did all
sorts of nefarious things to shut down the count and truck in millions more
phony ballots.
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= ENEWS

Pipe bursts in Atlanta
arena causing 4-hour
delay in processing
ballots

No ballots were damaged, said the deputy
secretary of state.

By Emily Shapiro
November 3, 2020, 11:25  +5 min £l ¥ =
PMET read

They stole it right before our eyes.
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The polisters ALWAYS say that the Democrats are going to win - no
matter what.

They do that to demoralize conservatives and stop them from voting. They do
it so Democrats can pull a fast one and cheat at the end. Sometimes pollsters
"course correct" at the last minute to save face. Sometimes not.

In Trump's case - Republicans do NOT answer polls for fear they will be
targeted - so there is a HUGE silent vote for him. Even the left-wing pollsters
admit that.
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What does Wall Street say?

“The expectation today is that
Donald Trump will win the White
House in just a few days," Citadel
CEO Ken Griffin has said.

Ken Griffin
Citadel CEO

In order to take your attention off that reality - the left has been running psyops
all week long to distract you and demean you. That's in addition to fake polls.
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4 £ % David Sacks @
T @DaviIidSacks

This week’s psyops:

Monday: A roast comic’s joke will decide the
election.

Tuesday: Phantom apostrophe.
Wednesday: “1 will protect women® referred
to abortion instead of keeping killers from

pouring across the border.

Thursday: Trump wants to put Liz Cheney in
front of a firing squad.

Friday: “Undecideds” breaking for Kamala
by double digits.

Saturday: Kamala is winning lowa.

3 more days to go. Ignore the noise and vote.

1:37AM - 11/3/24 - 148K Views
All that stuff is fake.
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VINCENT OSHANA &
@VincentOshana

Russian collusion didn’t work.

Two phony impeachments didn’t work.
Blaming him for January 6th didn’t work.
Silencing him on social media didn’t work.
Two assassination attempts didn’t work.

Calling him Hitler and his supporters Nazis
didn’t work.

Even endorsements from Taylor Swift,
George Clooney, LeBron James, John
Legend, Leonardo DiCaprio, Usher, Beyoncé,
and Cardi B won’t work.

Donald Trump is a true force of nature.
HTrump2024 =

They keep blaming Trump for chaos when they are the ones who cause the
chaos.
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DeNiro says you have to vote for Kamala because, even though she's made
lots of mistakes, she's trying to do the right thing. Look at his face!

"She's doing the right thing. And it's that simple. Look, people make mistakes
here and there, of course, but she's going in the right direction."


https://substack.com/redirect/a9f26590-c2b6-4ab3-8cad-30462f55e4aa?j=eyJ1IjoiMWxzMGZ2In0.hmz6rDO_6xvbXD2ioPsyOQmYjwn5nX6GARz0eeas2E0
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WRONG. 79% of the country thinks we are going in the WRONG direction. He
can't think of one policy decision she's made that's right! DeNiro must be on
the Epstein or Diddy tapes.
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George

@BehizyTweets
BREAKING: Former Brazil President
Jair Bolsonaro just released a video
endorsing Trump for President,
saying the United States projected
power when Trump was President.

"The return of Trump is the

certainty for a better world. No
wars, no terrorism, and a return to
liberty in its purest form."

There are close to 2 million
Brazilian Americans living in

some of the biggest cities in

the battleground states. | pray
Bolsonaro's message reaches all of
them.

Early voting data is in and it shows Republicans in a favorable position. We will
win as long as we show up on election day and vote.
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| kKnow about winning elections.

| never lost one. Turnout is
everything. Forget the polls. They
have become an industry in the

business of cooking up numbers to
feed to hungry consumers. All that
matters now is that you VOTE! No
way Trump loses if his supporters
vote.

. 95K “-L.f'-r" ews

Women always vote earlier than men. MEN - you need to vote on election day

for Trump!
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72,181,302 mail-in and early in-
person votes cast nationally

Filter by: OO Party registration O Age © Gender O Vote type
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» 2024 Early Voting U

election.lab.ufl.edu/early-\

Total Voted by Party
Registration

Reporting states with party registration data: AZ,
AR, CA, CO, CT, DE, FL, ID, 1A, KS, KY, ME, MD, NE,
NV, NJ, NM, NC, OK, OR, PA, RI, SD, UT, WV, WY

Total
Party Voted Percent
Democrat 14,668,315 379 Y
Republican 13,989,964 36.1 %
None/Minor 10,051,386 26.0 %
TOTAL 38,709,665 100 %

So far, there are some 7 MILLION early votes for Democrats that didn't happen
in 2024 that did in 2020. Does that mean they aren't real people? I'm guessing
- YES.
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> 2020 General Election

github.io/Early-Vote-2020

U.S. Elections Project

Outstanding Mail Ballots
Party registration statistics are provided
only for states that have party registration
Total Voted by Party Registration

Reporting states with party registration data:
AZ, CA, CO, CT, FL, IA, KS, KY, LA, MD, ME, NC,
NE, NJ, NM, NV, OK, OR, PA, SD

Party Count Percent
Democrats 22,250,979 44.8
Republicans 15,168,587 30.5
Minor 38T Ale i 0)5 T/
No Party Affiliation 11,912,722 24.0
TOTAL 49,669,480 100.0

Democrat data people say that urban voters and women aren't showing
up for Kamala.

Here are the #'s, according to Democrat Data Expert Tom Bonier of
TargetSmart:

ARIZONA COMPARED TO 2020: Urban turnout is down -385,285, Female
turnout is down -170,011

GEORGIA COMPARED TO 2020: Urban turnout is down -153,846, Female
turnout is down -46,732
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MICHIGAN COMPARED TO 2020: Urban turnout is down -321,523, Female
turnout is down -204,856

NORTH CAROLINA COMPARED TO 2020: Urban turnout is down -175,470,
Female turnout is down -154,459

NEVADA COMPARED TO 2020: Urban turnout is down -191,199, Female
turnout is down -126,112

PENNSYLVANIA COMPARED TO 2020: Urban turnout is down -381,519,
Female turnout is down -450,802

WISCONSIN COMPARED TO 2020: Urban turnout is down -100,733, Female
turnout is down -238,452

Keshel is a data guy who combines together early voting data, registration
data and polling to predict winners by swing state. He doesn't spin.
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November 2024 - Prediction

ARIZONA

TRUMP +4.7%
lectoral Votes +159,659
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CAPTKS November 2024 - Prediction

GEORGIA

TRUMP +4.1%
16 Electoral Votes +204,998
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CAPTS November 2024 - Prediction
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MICHIGAN

15 Electoral Votes +140,722
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CAPTS November 2024 - Prediction
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NEVADA

TRUMP +2.5%
6 Electoral Votes +35,125
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CAPTS November 2024 - Prediction
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NORTH CAROLINA

TRUMP +5.1%
16 Electoral Votes +281,775
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PENNSYLVANIA

19 Electoral Votes

; November 2024 - Prediction

CAPTKS

+194, 333
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. November 2024 - Prediction

CAPTKS
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TRUMP +2.3%
10 Electoral Votes +75,855

Atlas Intel is considered the most accurate pollster:
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US ELECTIONS 2024

Harris vs Trump in Swing States

In a head to head race between Harris and Trump, whom would you vote for?

North I

Carolina 471% . 50.5%
Georgia 47.6% 50.1%
Arizona 45.8% 52.3%

Nevada 46% 51.5%

Wisconsin 48.6% 49.6%

Michigan 48.2% 49.7%

Pennsylvania 47.8% 49.6%

# ! KamalaHarris [ Undecided ';': Donald Trump

ATLAS NATIONAL POLL
11/01/2024-11/02/2024 O AtIaSInteI
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JUST IN: Atlasintel CEO says if
white males turn out for Trump
on election day, he will win
Pennsylvania and potentially the
rest of the Rust Belt states.

Atlasintel was the most accurate
pollster of 2020.

"What will really make a difference
on Tuesday in a place like
Pennsylvania... it will be the white
turnout mobilization,” Andrei
Roman said.

"IT white males really turn out for
Trump on Tuesday, he can carry out
Pennsylvanial

Fabrizio and McLaughlin is Trump's trusted pollster:
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MEMORANDUM
TO: TEAM TRUMP
FROM: TONY FABRIZIO AND JOHN MCLAUGHLIN

RE: LATEST INTERNAL BATTLEGROUND STATE POLLING = PRESIDENT TRUMP HOLDS
EDGE IN ALL BATTLEGROUND STATES

DATE: OCTOBER 10, 2024

Our firms just completed the latest round of Battleground State surveys in Arizona, Georgia,
Michigan, Nevada, North Carolina, Pennsylvania, and Wisconsin'. What follows is the ballot for
each state:

AZ GA Mi NV NC PA Wi
Trump 49% 50% 49% 50% 48% 49% 49%
Harris 46 45 48 47 47 48 48
Undecided 5 5 3 3 5 3 3
Net Trump+/-| +3 +5 +1 +3 +1 +1 +1

As you can clearly see, President Trump holds an edge in all 7 Battlegrounds including all the
“Blue Wall States.” This data projected out would put President Trump at 312 Electoral votes.
As importantly, President Trump is at or on the precipice of 50% in virtually all of these states.

Given today's high inflation data and Kamala Harris' admission that she would not have
changed or done anything different than Joe Biden, we expect that President Trump's edge will
only continue to solidify.
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2024 Election: Combined Models Probability

The combined Quantus models integrate multiple approaches, including the Electorate Model,
Modus (voter sentiment), Consensus (economic sentiment), Polls-only (weighted), and
Concordia (probabilities model). This chart reflects projections based on a comprehensive
analysis of national and state-level polling, Electoral College bias from 2016-2020, Gallup
Partisan Affiliation data, and state-level voting trends. It provides a detailed overview of
potential outcomes for the 2024 election, taking into account shifts in voter sentiment,
economic conditions, and historical electoral behavior.

<0 Trump probabilities -8 Harris probabilities

297 PR s Trump
ECV
250 312
241
200 T Harris
— ECV
e 226
100
64
50 61 0— . 5.8 59 60 60 0 61
39 & : ® 39
36 42 40 40
1-Sep 8-Sep 15-Sep 22-Sep 1-Oct 8-Oct 16-Oct
Quantus Insights

Source: Modus Battleground Model + Get the data * Created with Datawrapper

Decision Desk averages:
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Battleground Poll Averages:

Florida - 31 polls

W Donald Trump (R): 51.6%2% (+6.7)
PP Kamala Harris (D): 44.9%
[R+2.0 since last monthl]

Nevada - 54 polls

P Donald Trump (R): 49.0% (+1.8)
P Kamala Harris (D): 47.2%
[R+2.8 since last monthl

Georgia - 65 polls

B Donald Trump (R): 49.5% (+2.0)
P Kamala Harris (D): 47.5%6

[R+1.9 since last monthl]

Arizona - 71 polls

M Donald Trump (R): 49.8% (2.7)
P Kamala Harris (D): 4719
[R+1.6 since last monthl]
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Pennsylvania - 104 polls

W Donald Trump (R): 48.8% (+0.6)
P Kamala Harris (D): 48.2%

[R+1.7 since last monthl]

Wisconsin - 80 polls

W Donald Trump (R): 48.8% (+0.3)
P Kamala Harris (D): 48.5%

[R+1.2 since last month]

North Carolina - 70 polls

W Donald Trump (R): 49.3% (+1.7)
P Kamala Harris (D): 47.6%
[R+0.6 since last monthl]

Michigan - 79 polls

W Donald Trump (R): 48.5% (+0.2)
P Kamala Harris (D): 48.3%
[R+0.2 since last month]

Trafalgar:
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The prediction by
for Trump to have a big night.

1.) Trump winning NH

2.) Trump winning NC by more than
4 points

2:44 PM - 03 Nov 24 - 209 Views

Last minute polls yesterday. The only outlier was a fake poll in lowa saying
Kamala would win by 3. Turns out that poll was paid for by Chicago Democrats
- home of Obama?
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™ NATIONAL: Trump+2

M ARIZONA: Trump+6.8

M NEVADA: Trump+5.5

M NORTH CAROLINA: Trump+3.6
® IOWA: Harris+3

™ GEORGIA: Trump+1.8

™ IOWA: Trump+10.5

® VIRGINIA: Tie

M PENNSYLVANIA: Trump+1.7
™ MICHIGAN: Trump+1.5

® MINNESOTA: Harris+5

M WISCONSIN: Trump+1.3

713 PM - 02 Nov 24 - 4,467 Views

Another poll came out yesterday in lowa that was more accurate.
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- S Charlle Kirk & «

“ harliekirk1

Another poll that dropped today
in lowa: In the statewide youth
straw poll conducted by the lowa
Secretary of State, Trump beat
Harris by 30 points, 61-31. That’s
seven points better than Trump
did in 2020, when he beat Biden
55-32.

And this state is going to swerve 11
points toward Kamala Harris? No

A N e
ov 24 - 8,576 View:
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ELECTION RESULTS

2024 Iowa Youth Straw Poll

PRESIDENTIAL CANDIDATES Votes Percentage
Demaocrat

KAMALA D. HARRISITIM WALZ 5113 3.5%
Republican

DONALD J. TRUMP/JD VANCE 11,180 61.6%
Libertarian

CHASE OLIVER/MIKE TER MAAT 284 1.6%

SHIVA AYYADURAIICRYSTAL ELLIS 161 0.9%

WILLIAM P. STODDEN/STEPHANIE H. CHOLENSKY 122 0.7%

ROBERT F. KENNEDY JR/NICOLE SHANAHAN 523 2.9%

CLAUDIA DE LA CRUZ/KARINA GARCIA 166 0.9%

Total Votes Cast for PRESIDENTIAL CANDIDATES: 18,149
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. polLotof fow, showing Harrisn th lead. §
=== | [sthatthat congerning o you at all? e
. TRUMP: No, itsa fake poll done bya Trump RS 1
7 Dater, Emerson. 'mup 0. have others that
{mup 12and 13 points. That's a fake poll. .

" donebya Trump hater who oversampled by P8
alot Democrats. '

Trump predicted the fake polls like the lowa +3 one for Kamala.
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And there it is:

Just one week ago Trump went
out on Rogan and predicted polls
would come out just before the
election designed to suppress

MAGA voters

Trump was right again

This is a left-wing activist. Even his followers think she will lose.
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pKrassensteln

Who do you genuinely think is
winning the election?

Harris

Trump @
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D

i ;,\ PAMELA HENSLEYES &

EBREAKING: President Trump
just said that he has built up a
substantial lead and he expects the

race to be called on election night.
LET'SGO !

6:33 PM - 03 Nov 24 - 56.7K Views

Obama's guy - David Axelrod - says turnout looks bleak for Kamala.
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» @DefiyantlyFree

Axelrod is worried that the support
won’t materialize for Harris on
game day.

| can tell you that I’ve talked to
people who have been on the

ground in places like Philadelphia,
Detroit, New Orleans, and they
have all said the same thing.
There’s zero enthusiasm on the
ground for Kamala Harris in the
demographics that they need.

IF we show up, we win.

Elon is bullish on Trump:
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Last election, |l didn’t know a single
independent/swing voter who was
voting for Trump.

This time, | don’t know anyone who
isn’t.

And one person after another has
confided in me that they’re voting
for Trump, but they’re afraid to say
so publicly, because it will affect
their friends/job/customers.

Crushing defeat is coming for
the oppressive. big government
machine represented by the
Kamala puppet.
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TRUMP: I’'m not supposed to say
this... It’s really not very close

Sundance says she will lose and it will be because Gen Z is not voting for her.

Gen-Z are college-aged young adults 18-27. Thankfully, young people are
waking up in America and seeing how they've been lied to by the fake news
and the left.
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When she loses, and she wil lose, eventually the pundits and
professional stenographers for the regime will be forced to note, Gen-Z
killed her chances.

Not men. Not black men. Not all the other usefully organized
subsections and categorzations, not any of that stuff. Gen-Z didn't buy
Kamala.

Historic turnout for reference:


https://substack.com/redirect/bafcba56-de54-405d-889f-18b275b68193?j=eyJ1IjoiMWxzMGZ2In0.hmz6rDO_6xvbXD2ioPsyOQmYjwn5nX6GARz0eeas2E0

Electaral Coll Popular vote ner-u
Election = i : kit : SRS dod 2 | Turnoutl® ¢
party Voles: % : % =+ Margin: Voles : Margin = party
R T A R e R L R T R A
Jimmy :
1976 Carler Dam. 297/538 55.20% 50.08% 206% 40,831,881 1,683,247 Gerald Ford | Rep. 54.8%
| Ronaid . y - | . Jimmy M|
1880 Rep. 489/538 9089% 50.75%  9.74% 43903230 8423115 : 54.2%
Reagan Carter
Ronald Walter
1984 Rep. 525/538 97.58% 58.77%  18.21% 54455472 16878120 Dem. 55.2%
Reagan Mondale
'Gmr H. - ; -Micnael
1988 9 Rep. 426/538 79.18% 53.37% 7.72% 4BBBES9S7 7077121 i Dem. 52.8%
W. Bush : Dukakis :
I ; George H.
1992  BillClinton | Dem. 370/538 68.77% 43.01%  556% 44,909806 5805.256 Wb Rep. 58.1%
 Bus
1886 Bl Clinton | Dem. 379/538 70.45% 49.23%  8.51% 47,400,125 8.201,370 | Bob Dole Rep. 51.7%
George W. | . '
2000 Bush Rep. 271/538 5047% 4787% -051% 50455156 -538179 | Al Gore .ﬂll‘n, 54 2%
|
George W, |
2004 Bush Rep. 2867538 53.16% 50.73%  246% 62,040610 3012171 JohnKery | Dem. 80.1%
us ‘
k -
2008 - Dem. 365/538 67.84% 52.93% 7.27% 69498516 9550193 o Rep.. 61.6%
Obama MeCain
Barack | | Mit (it}
2012 Dem. 332/538 61.71% 51.06% 3.86% | 65,915,795 4982291 Hlp 58.6%
Obama Romney ?
Donald | T
2016 304/538 56.50% 46.0%% -2.09% 62984828 -2868686 _ Dem. 57.3%
Trump ‘M o Clinton :
Donald
2020  JoeBiden | Dem. 306/538 56.88% 5131%  4.45% 81,284,666 7,060,347 e Rep. 66.6%
Ll

We all know that Trump won by a landslide in 2020 (probably by 12 million

votes) but they stuffed the ballot boxes with 20 million fraudulent ballots for

Biden and then the courts refused to hear the cases on "standing" while the

GOP averted their eyes. Will we let them do it again? Or are we stronger and

wiser than before?
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@ Jesse Watters &

Jets Owner, ¢ NsSONA4
says, "Trump IS gomg to run th|s
country like a business. Not like

this administration that put it out of
business."

TEXT JESSE @ (929) 286-7479

Both Scavino and Vivek are confident in Trump's win:
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All around America, “The Silent

Majority” will be heard loud ano
clear, Inless than 36 hours.
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Vivek Ramaswamy @

Either we all have our heads stuck
in algorithmic echo chambers,

or Trump is going to win this
decisively. It certainly feels like the
latter.

4| TRUMP AND HARRIS THROW JABS IN FINAL PITCHEZ
-58- - TEXT JESSE @ (929) 286-7479 -~

Yesterday - Trump mentioned Michelle Obama. Why? Because both Barack &
Michelle are out there bashing Trump.

PRESIDENT TRUMP: "Obama is the big divider and troublemaker."

Yes he is! Obama is the snake behind all the division and chaos in America -
yet he projects his hate onto others! Obama is the ultimate divider-in-chief!

The Bible tells us to AVOID smooth-talking charlatans, deceivers and snakes
like Obama!
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| urge you, brothers, to watch out
for those who cause divisions and
put obstacles in your way that are
contrary to the teaching you have
learned. Keep away from them. For
such people are not serving our
Lord Christ, but their own appetites.
By smooth talk and flattery they
deceive the minds of naive people.

Romans 16:17-18

PRESIDENT TRUMP: "l took over the mess that Hussein Obama, who's

a divider and troublemaker, made at the border. I've always treated his wife
with respect, but she came at me the other day. Not nice. But she came at me
the other day, and | think we're gonna have a little fun with Michelle."
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Hmm. What did Michelle say? She said Trump is a "small man trying to
make himself feel big by pouring gasoline™ on people's pain. Hmm. That
sounds like Obama.

Michelle said that "if we keep exposing our children to hatred and ugliness, we
risk eroding their sense of humanity, we risk breaking their spirits, we risk
extinguishing their hope for the future." Hmm. That sounds like what Obama
did to our country! Race relations plummeted under Obama. Even CNN says
that! PROJECTION.

54% said relations between blacks and whites got worse when Obama
became president, including 40% of black Americans! He pitted people against
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each other - on purpose!
= (i 23 «

Most say race relations worsend
Under Obama, pollfinds

By Jennter Agiesta, CNN Poling Director
() 4 minut ead - Updated 501 PM EDT, Wed October 5, 201
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RACE RELATIONS
UNDER OBAMA

BETTER  10Rg
16% 54%\

Does Michelle look filled with love? | think not.
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Does Obama look confident and hopey-changey?
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| 2179967287 ‘} - :
Kamala is just another puppet of the CIA and the NWO - just like Obama. It's

time to take back Americal!
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FROM SHA%OW PARTY
T
SHADOW GOVERNMENT

George Soros and the Effort to Radically Change America

Last week, New York Communists invaded a home and killed a man's pet
squirrel. | think that one act woke up more Americans as to what the real threat
of Communism, Fascism and Totalitarianism means than anything else that

has happened in the past 8 years.
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Robert F. Geier @

Why is the squirrel story so important?

Because when government will invade your
home and kill your pets, it suddenly feels
real to average Americans.

It brings the horror of being under the boot
of tyrants to life.

This straw may be the one that breaks the
back of tyrannical government overreach
and those who practice its evil.

So be it.

To Liberty! S8

Sic semper tyrannis!!

BUCK SEXTON: "l understand that New York State [Democrats] killing Peanut
the squirrel involves the death of a rodent, and to some people that seems
unimportant, but when you bond with an animal as a pet, there's a sentimental
and emotional connection that should be respected. That New York state
would allow some bureaucrats under the umbrella of a "conservation" agency
to take someone's pet and Kkill it, just displays the vindictive sociopathy that is a
defining feature of so many (Democrat-controlled) government agencies today.

None of this is an accident. The mentality of the Democrat-bureaucrat is much
more similar to the statist-sadists described in Solzhenitsyn's "Gulag
Archipelago" than we want to believe. But just like then, they demand you
submit to the whim of the machine, even when vicious, random, and unfair.
That's because the underlying premise of the machine is that it cannot be


https://substack.com/redirect/5a215f2b-e55d-4380-bc4f-3081c7815eee?j=eyJ1IjoiMWxzMGZ2In0.hmz6rDO_6xvbXD2ioPsyOQmYjwn5nX6GARz0eeas2E0

wrong, by definition, and your "rights" are just in the way.

Solzhenitsyn described the frustration that Soviet officials would feel with the
outrage of those innocents arrested- it didn't matter that the victim of the state
had done nothing wrong, the machine was a system and anything slowing it
down was friction, to be treated as waste. So it is with many of the statist-
bureaucrats today.

They have low-show jobs, often of little or no productive value, so they wield
whatever authority they have in a vindictive, mechanistic way. Now an
employee of the state of New York pretending that a beloved pet, one that
raised money for animal rescue, is a "rabies risk" is the worst kind of petty
tyranny.

Everyone knew it was bull**it, but the state goons went along with it anyway.
The govt, and public at large, had no real interest or benefit from the machine's
actions in this case, but its assembly line of pointless cruelty continued.

Yes, Peanut was just a squirrel, but a state agency that would confiscate *and
kill* your harmless pet for no reason is also one that would lock you up for
refusing to take an experimental vaccine - and in the name of "the system,"
under certain circumstances, do things far more monstrous and cruel under
the guise of necessary and right."

PS: | just ordered the book GULAG ARCHIPELAGO about the horrors of the
Bolshevik Labor Camps and mass murder in Lenin's & Stalin's Soviet Union.
This is what the modern-day NWO wants to do to America.
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Social media star Peanut the Squirrel
has been euthanized after being
seized from NY home

"It has been a terrible nightmare for me," Mark
Longo, owner of Peanut, said in an Instagrarnm
video Friday morning.

Greta Cross
UsA TODAY

Published 2:29 pan. ET Nowv. 1, 2024 | Updated 12:30 p.m. ET Nowv. 2,
2024
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OK - back to the election. Even Nate Silver - the most leftist pollster there is -

predicts Trump will win.
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The big picture: Who is favored to win the
presidency?

Chance each candidate has of winning Electoral College or the popular vote in the 2024 presidential
election and our best predictions of the outcome based on 40,000 simulations from our model

Predicted
Electoral Popular Predicted  popular
College vote electoral vote
Candidate probability  probability votes share
Harris 703% 205 50.5%
Trump 4.7% 2675  484%
No majority 0.4%
majority, but it could also happen if a third party candidate receives electoral votes SILVER
et 3 204Gt e BULLETIN

Reminder - based on the way the electoral college works Trump will win even
if he ties or loses the popular vote by less than 1-2%.
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Democrats (Communist progressives) are already texting their constituents

preparing to lose and they are calling in the National Guard in blue states to

handle riots.
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Whatever happens on
Tuesday, we need to make
sure every vote is counted!
Come together with the
progressive movement for a
post-election call to get
expert analysis and learn how
you can take action.

RSVP for the call Thurs, Nov
7, at8 pmET:

Public Citizen

STOP to end
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About this event

We don’t know what's going to happen in the
election.

We do know that the stakes are high and that
no matter the outcome, we need to be ready for
next steps.

Join with members of 100+ progressive
organizations as we move quickly to “Make
Meaning of the Moment" after Election Day.

It's not a joke that Kamala wants to confiscate our guns. She said so on video.
Look it up.
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The people who
want to take your guns

Invaded a home
to murder a squirrel,
and a raccoon

Why are the Cheneys so in love with Kamala? Because she promised to install
Liz in the Defense Department to lead America to war. Trump hates war and
wants peace through strength. He doesn't want to sacrifice your children on
the altar of the MIC.
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% Stephen Miller & H

Kamala's top military advisor is Liz Cheney. If Kamala wins, Liz and Dick
are running foreign policy and they will invade the Middle East.

) Keith Ellison &

o0me of you may be considering sitting this election out, or voting for a third-
party candidate, because you strongly disagree with Kamala Harris about
(Gaza.

This thread is for you £

6,657

Even Nikki Haley joined Team Trump - kicking and screaming.
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“On taxes, spending, inflation,
immigration, energy and national security,
the candidates are miles apart. And Mr.
Trump is clearly the better choice.”

Nikki Haley
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THE WALL STREET JOURNAL.

| agree with Mr. Trump that America should be strong—far
stronger than we are today. When he was president, Russia
didn’t invade another country, Iran was back on its heels,
China received serious pushback for the first time in decades,
and our southern border was more secure. The world is
unsafe under Biden-Harris, and we shouldn’t expect that to
change under a Harris administration.

These are enormous policy differences that will affect the lives
of every American and much of the world.

Will Mr. Trump do some things | don't like in a second term?
I’'m sure he will. If that was the question before voters, then |
imagine Mr. Trump would lose. But that isn’t the question in
any election. No politician gets everything right. For those of
us clear-eyed enough to see Mr. Trump’s flaws and honest
enough to acknowledge them, the question is whether

we’re better off with his policies or his opponent’s. On taxes,
spending, inflation, immigration, energy and national security,
the candidates are miles apart. And Mr. Trump is clearly the
better choice.

/‘?é" Read more in the Wall Street Journal
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[t wasn't a righteous man who
ended Jezebel and Ahab; it was
King Jehu, a deeply flawed man

that God used as an instrument
for His justice. You're voting for a
preSIdent not a pastor.

8:00 AM - 03 Nov 24 - 137K Views
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New NBC poll just dropped and has

Trump up almost 20 points with
people who haven't voted yet,
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John Heisen, a man who is dying
of cancer (Leukemia) has officially
voted for Donald Trump from his

hospital room.

John said: “I'm voting today. May
be one of the last things | do.
President Trump, | hope the best
for you. | pray for you.”

If this man can vote - so can we. PLEASE PLEASE PLEASE vote on Tuesday
if you haven't voted yet! Then pray for our country.

| am joining Charlie Kirk in prayer and fasting today. | hope you do too.
Godspeed.
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3 JOIN US THIS NOVEMBER 4TH IN INTERCEDING FOR OUR
- COUNTRY ON OUR 12-HOUR PRAYER AND FASTING LIVESTREAM!

CHARLIE KIRK

TPUSAFAITH.COM/PRAY _-_"'

8 AM-8PM

I've written over 2,000 newsletters after being relentlessly censored and
banned on social media. My work is FREE and supported by your generous

donations.

If you like my work, you can fund me by becoming a paid subscriber on
Substack, donate by credit card here or you can send a check to Peggy
Tierney, PO Box 242, Spooner, Wisconsin 54801. Or just send me a note or a
card! | love hearing from you. Thank you to all who have donated in the past. |

truly appreciate your generosity!

Upgrade to paid
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You can find all my current newsletters at my website

at TierneyRealNewsNetwork.substack.com. You can always send me an email
at TierneyRealNewsNetwork@substack.com. | try to respond to every request
or question.

Please follow me on Telegram at t.me/TierneyRealNews. Follow me on
Facebook

at https://www.facebook.com/profile.php?id=100079025148615 (although they
block me quite often there.) Or you can find me on Truth Social, GETTR,
Parler, Gab and Instagram at @MaggiePeggy123. Or on Twitter (X)
@MaggiePeggy1234.

Thanks again, and please share my newsletter and encourage your friends to
subscribe! It's free and always will be!
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PO Box 242, Spooner, Wisconsin 54801
Unsubscribe
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IF YOU WANT OFF THIS LIST, LET US KNOW AND IT SHALL BE SO!

The ONLY PEACEFUL way we're going to get our country back is to clean out the Democrats
and RINOs from CONGRESS!
If YOU want to know how many LIES your guy has told you in one of those computer generated
"Dear (constituent's name here)" form letters from his junior office flunky or verbal LIES at a
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Town Hall Meeting, here's a website reflecting how good or bad YOUR guy actually is BASED
ON THE CONSTITUTION:

www.thenewamerican.com/freedom-index

If you like things as they are or just can't be bothered with all this
"political stuff", do nothing and nothing will change.
No, that's not quite correct. Actually things will get worse —
a HELL OF A LOT WORSE!

Where will YOU go if "AMERICA - the IDEA - is LOST?


https://youtu.be/dqw7kXG0kxU

	Fwd: Fw: Final predictions on Election 2024 

